Piiklad 1.3 (Dopravni problém II.). Z daného mista je zbozi pfepravovano po tiech ruznych trasich,
prvni z nich ma délku 100 km, druha 150 km a tfeti 180 km. V prubéhu roku ma byt na prvni trase
pfepraveno alespon 780 tun, po druhé trase 425 tun, po tfeti trase 1000 tun zbozi. K piepravé lze
vyuzit tfi ndkladni auta o nosnostech 1,5 tun, 3,5 tun a 5 tun. Nakladni auta o nosnostech 1,5 tun a
3,5 tun mohou nalozena béhem roku najezdit maximalné 25000 km. Nakladni auto o nosnosti 5 tun smi
s nakladem béhem roku absolvovat nejvyse 20000 km. V tabulce jsou uvedeny naklady na jeden km a
jednu tunu nékladu danym nalozenym nékladnim autem po dané trase:

| viz 1 vuz 2 vuz 3
trasa 1 4 7 9 C.
trasa 2 | 11 9 6 < 031 A
trasa 3 2 7 4

Za kazdé projeti danou trasou je zaroven vybirdno mytné ve fixni vysi, tento poplatek ¢ini 200 za
projeti prvni trasou, 250 za projeti druhou trasou a 380 za projeti tfeti trasou. Zpatky plati auta
pouze myto, ostatni ndklady jsou zanedbatelné. Auta musi skonc¢it v misté kde zacinala. S jakymi
minimalnimi néklady lze naplanovat ptepravu zbozi po danych trasach? Formulujte jako tilohu linearniho
programovani s vyuzitim matematické symboliky. Ulohu pouze sestavte, nemusite ji Tesit.
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